

Sprostowanie do decyzji Komisji 2013/114/UE z dnia 1 marca 2013 r. ustanawiającej wytyczne dla państw członkowskich dotyczące obliczania energii odnawialnej z pomp ciepła w odniesieniu do różnych technologii pomp ciepła na podstawie art. 5 dyrektywy Parlamentu Europejskiego i Rady 2009/28/WE

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 62 z dnia 6 marca 2013 r.)

Strona 32 i s. 33, pkt 3.6 dotyczący „Wartości domyślnych SPF i Q_{usable} dla pomp ciepła” w tabelach 1 i 2 wartości H_{HP} (roczna liczba równoważnych godzin pracy pomp ciepła) przy użyciu energii aerotermalnej przez odwracalne pompy ciepła powietrze-powietrze i powietrze-woda eksploatowane w warunkach klimatu ciepłego, odpowiednio w wierszach 3 i 4 kolumny 3:

zamiast: „480” oraz „470”,

powinno być: „120” oraz „120”.

Strona 35, pkt 4 dotyczący „Przykładowych obliczeń” „Równoważny czas pracy z pełnym obciążeniem” (H_{HP}), przykład dla pompy ciepła woda-woda w wierszu 3 w kolumnach od drugiej do ostatniej:

zamiast: „2 010”,

powinno być: „2 070”.
